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Protokoll fört vid Järpens fastighetsägareförenings årsmöte på brandstationen 
 
 

1. Årsmötet öppnades av Håkan Håkansson som hälsade alla välkomna. 
 
2. Mötet styrkte att årsmötet var stadgeenligt utlyst. 
 
3. Till mötets ordförande valdes Håkan Håkansson, till sekreterare valdes Anders 

Högberg och som justeringsmän Åke Petersson och Bengt Edfalk. 
 

4. Anders Högberg läste upp föreningens verksamhetsberättelse för det gångna året 
vilken godkändes. 

 
5. Kassör Jan-Ove Lindholm redogjorde för föreningens ekonomi. Under året som gick 

hade föreningen 171 stycken betalande medlemmar och vi erhöll cirka 60 tusen kronor 
i bygdemedel som har omsatts i för dem avsedda ändamål. Jan-Ove tackades av Håkan 
för sitt goda arbete. 

 
6. Revisor Erland Riksbom läste upp revisionsberättelsen och därefter beviljades 

styrelsen ansvarsfrihet. 
 
7. Styrelsens förslag i verksamhetsberättelsen om att balansera årets ekonomiska resultat 

i ny räkning antogs enhälligt. 
 

8. Styrelsens förslag om oförändrade medlemsavgifter för kommande år godtogs. 
 
9. Inga skriftliga motioner har kommit in till styrelsen. Åke Petersson önskade att 

fastighetsägareföreningen skall engagera sig i frågan om snöröjning ut till Tossön, 
eventuellt även bekosta den. Styrelsen åtog sig att reda ut frågan. Positiv återkoppling 
gavs till utskicket som gjorts till alla fastighetsägare för att värva medlemmar och 
beslut togs om att även i år köra samma värvningskampanj. 

 
10. Valberedningen, Gunnar Engnér och Torsten Lind, berättade om deras försök att finna 

någon kandidat till ordförandeposten. Ingen har nappat och valberedningens förslag är 
att styrelsen delar på ordföranderollen tills den är löst. Håkan står fast vid sitt beslut att 
sluta som ordförande. Vice ordförande Bengt Edfalk ställer sig tveksam till att ta 
rollen som ordförande. Styrelsen beslöt att ta ansvar för posten. Valberedningen 
meddelade även att de inte står till förfogande inför nästa år, alltså behövs en ny 
valberedning. 

 
11. Under övriga frågor undrade Ulla vem som representerar JFF i JIS. Detta med 

anledning av Leaderpengarna som Järpen inte lyckats få ett grepp om. Håkan svarade 
och redogjorde för fjolårets möten samt meddelade att JIS skall ha ett möte i mars med 
rådsgruppen närvarande. 



 
12. Gunnar Söderberg meddelade att JFF sökt 1,5 miljoner kronor i bygdemedel för gång 

och cykelbana på strandvägen efter kostnadsförslag från SWECO. 
 

13. Mötet avslutades av Håkan som tackade mötesdeltagarna samt styrelsen för ett gott 
arbetsår. 

 
 
 
 
 
Åke Petersson   Bengt Edfalk 


